

居民轮流为社区“当家”

环翠区峰泉社区首批体验者“上岗”

□记者 李彦慧 报道
□实习生 陈鹏宇

本报1月23日讯 23日上午8点,环翠区峰泉社区的两位居民早早地来到了居委会,她们到这里来并不是为了向往常一样办理事务,而是来社区“上班”。

峰泉社区居委会主任李丽娜介绍,日前,峰泉社区每周抽出一至两天,号召居民到居委会“上班”,体验居委会工作。居民可直接参与社区管理,并对居委会工作提出意见。

23日上午,首批参与体验的居民于建华和荣房声正式上岗。上午8点,社区居民田女士前来为其去世的婆婆办理死亡证明,在

工作人员的帮助下,于建华先致电火葬场核实相关情况。上午8点半,有居民给居委会打电话咨询城镇医疗保险的问题。“哎呀,这专业的问题,一下就把我难住了。”荣房声有些犯难。社区工作人员接过电话,回答了相关问题。

上午9点半,两位体验居民和社区工作人员王艳霞一起走访贫困户。“咱社区一共有16户走访对象,包括贫困居民、孤寡老人等,要一一送去慰问品。现在居委会已经走访了大半了。今天再走两户。”在王艳霞的带领下,两位体验居民和社区工作人员带着米、面、油、鸡蛋等慰问品,一同看望了社区内53岁的残疾老人刘传芝。

当天,两位前来居委会体验工

作的居民还带着社区遇到的难题来到居委会。“由于收费问题,居民意见不统一,我们这个楼一直没有做旧楼改造的外墙保温工程。”于建华说。针对这个问题,李丽娜和于建华一起统计了整栋楼每户居民的意见,并一同调解居民的意见。李丽娜随后联系了威海热电厂,协调后得到答复,将该住宅楼纳入了2013年的旧楼改造,会根据工期安排施工时间。“这个老大难终于解决了,看来真得居民和居委会一起使劲,多沟通才能解决问题!”于建华高兴地说。

一件事接一件事,让两位居民有些吃不消。“哎呀,要操心的事真多呀。”荣房声说,之前,她一直以为居委会的工作挺简单,但

是体验了一上午,发现居委会工作真是繁杂。“一些日常事务的报名、咨询,都得到居委会,在居委会工作,真得‘百事通’才行。”

李丽娜对记者说,社区工作离不开社区居民,让居民到居委会上班,既能给社区的管理提出意见,又能让居委会更加了解居民的心声,让居民更加了解居委会的工作,居委会和社区沟通地更为通畅。据介绍,2013年起,峰泉社区推行了“两议两公开”的民主工作法。社区居民可以带着难题而来,向居委会进行提议;居委会与居民一起对提出的难题研究出解决问题的具体办法或建议,然后专门指派一名工作人员与居民一起进行解决。“两公开”一是指将难题解决的结

果在党务、居务里进行公开;二是居民小组会议将每月召开一次,接受群众监督。

这些活动和措施不但保障了社区居民的知情权、参与权、监督权,也激发了社区居民参与社区管理、社区服务和社区建设的积极性。“到居委会体验工作时,居民们可以把身边遇到的难题反映出来,我们一起解决。”李丽娜介绍,“社区工作离不开社区居民,千头万绪的社区工作,仅靠居委会的几个工作人员很难管理好,让居民到居委会上班,既能给社区的管理提出意见,又能让居委会更加了解居民的心声,让居民更加了解居委会的工作,居委会和社区沟通地更为通畅。”

百余幅春联送居民

光明社区连续四年举办迎新春送春联活动

□记者 吕修全 报道
□实习生 张现伟 赵军超

本报1月23日讯 23日上午,光明社区举办“迎新春送春联”活动,该社区三位书法技艺妙绝的老人在社区活动中心挥毫泼墨,写下百余幅春联,现场赠送给社区居民。光明社区已连续四年举办送春联活动。

23日上午,光明社区活动室人头攒动,墨香扑鼻,前来领取春联的居民络绎不绝。“又找到小时候家里写春联的感觉了。”居民刘女士指着一副写好的春联说,“真是年味

十足。”拿到春联的陈女士也是赞不绝口,“这春联写得真好,内容也喜庆,比起街上买来的更有年味,更体现咱中国的传统文化。”

据光明社区书记刘敏介绍,光明社区已经连续四年举办送春联活动,活动所需笔墨纸砚均为社区提供。“邀请的都是在社区内小有名气的‘书法家’,像徐老师已经是第四次来这写春联了。”社区工作人员会将一些春联送给辖区困难住户、孤寡老人、老党员等。

春节临近,光明社区将陆续举办春节联欢会、猜灯谜等一系列新年活动。



社区书法家们当场为居民写春联。 记者 吕修全 摄

390套爱心文具送流动儿童

□记者 李彦慧 报道
□实习生 张晓菊

本报1月23日讯 “真好!我要用这些画笔来画美丽的小鸟和大树!”23日上午,共青团环翠区委与某爱心企业一同给半月湾小学的200多名孩子送去了240套文具,一年级的学生刘瑛莉收到了新年礼物,一脸灿烂地说。

上午9点30分,半月湾小学三楼的多媒体教室里,孩子们整整齐齐地坐在课桌前。来自共青团环翠区委、环翠区关工委、爱心企业的工作人员,将240套彩笔和铅笔,一一送到孩子们手中。

当包装精美的彩笔一拿出来,孩子们立刻兴奋起来。“哇,好漂亮,里面还有漫画哎!”“你看我的蜡笔多好看,我送你一支蜡笔,你给我一支铅笔,好吗?”孩子们兴奋地拆开礼物,有的小朋友则迫不及待地坐在桌子上认真画起画来。教室里充满了孩子们的欢声笑语。

记者了解到,半月湾小学近七成的孩子都是流动儿童。“孩子们听到有礼物,都很兴奋。感谢爱心企业和好心人对孩子们的关心,孩子们需要这些帮助。我们作为教师,会引导孩子学会感恩,把这份爱心传递给更多的人。”半月湾小学副校长鞠荣蕾说。

当天,共青团环翠区委还为普陀路小学、千山路小学、锦华小学三所学校的流动儿童各送去50个爱心书包,为孩子们送去春节礼物。

“这个简易垃圾房臭气熏天”

塔山宜家花园附近一间垃圾房惹民怨,相关部门表示近期将出处理结果

□实习记者 杨晨 唐双飞 报道

本报1月23日讯 21日,某社区网上一篇名为《威海最脏的地方,请大家观看》的帖子引起不少网民关注,帖子内容提到,环翠区塔山宜家花园一家超市在其南侧路基旁违章修建简易房,用来存放垃圾及其他杂物,垃圾臭味熏天,导致附近居民都无法开窗。

23日上午,记者来到了该帖

所述的超市,发现该超市南侧路旁有一排简易垃圾房,冬天气味还不太大。在该垃圾房旁,几个下水井盖未盖上,发出阵阵恶臭。简易垃圾房紧靠居民楼,一位过路的居民指着这个垃圾房抱怨道:“把垃圾房建在居民楼下,实在不好。”

紧靠简易垃圾房的塔山宜家花园11号楼居民张女士告诉记者,这个垃圾房已经存在很久了,冬天还好点,如果天气稍微暖和点,垃圾房里的臭气则会影

响整栋楼的通风。同样,同楼的居民鲁先生也表示,垃圾房建在居民楼下,不仅气味难闻,一到夏天,苍蝇还到处飞,很令人讨厌。

随后,记者联系到该超市一位负责人刘先生。据介绍,2007年以前,该超市有自备的垃圾桶,摆放在路基旁,并有专门的车辆对垃圾进行处理,但还是有居民反对在该处放置垃圾箱。而现在的这个简易垃圾房,是在相关部门的协商之下建成的。对于

垃圾桶到底应该摆放在哪里,超市表示很无奈。刘先生表示,超市方面愿意配合业主、城管等部门协商解决这个问题。

记者就此事和环翠区综合执法局取得联系,工作人员表示已经接到了市民举报,并且对事情进行了核实调查,但还未有处理意见。该工作人员介绍,目前相关部门正在研究此事,希望居民不要着急,对于这个简易垃圾房到底是拆除还是整改的处理意见近期就会出来。

特价

特价销售 顶账商铺、房、车

- 顶账商铺: 奥特莱斯商铺A座三层, 面积42.82平方。
- 顶账楼房: 信泰咸阳花园楼房(苟山镇), 7楼, 面积62.96平方, 储藏室面积18.21平方。
- 顶账汽车: 比亚迪L3豪雅型, 配置: 双气囊、ABS+EBD、四轮碟刹、皮座椅、倒车影像等。4S店提车。

咨询电话: 18906310298



品质卓越 源于专业

- 澎湃动力 畅行无阻: 雷霆万钧的高效动力, 高速、城市全路况惬意驰骋、游刃有余。
- 领先科技 节能降耗: BOSCH电控高压共轨燃油系统, 配以金旅特有的动力系统优化匹配技术和车身轻量化技术, 燃油经济性更佳。
- 安全设计 面面俱到: 丰满饱满的刚性车身, 精密的底盘调校, 结合电子制动控制系统(EBS)等领先的安全配置, 令驾驭更从容稳健、操控自如。
- 细节入微 舒适升级: 先进的悬架系统以及整车NVH(隔音、降噪、减震)优化控制, 辅以全面的人体工程学设计理念, 彰显卓越品质, 为您带来静谧舒适的驾乘感受。